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Αγιασμός σε εορταστικό κλίμα για τα 
κατηχητικά σχολεία του Πύργου Ηλείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ηλείας

Η Κυριακή του Σπορέως, ως γνωστόν σηματοδοτεί την επίσημη 
έναρξη του νέου Ιεραποστολικού και Κατηχητικού έτους 2024-
2025, όπου σύμπασα η Ορθόδοξη Εκκλησία μας και τα στελέχη 
της, με ανανεωμένες πλέον τις δυνάμεις, ξεκινούν την εκ νέου 
σπορά του λόγου του Θεού, αποσκοπώντας στην κατά Χριστόν 
πρόοδο και προκοπή του περιούσιου λαού του Θεού. 

Ο λόγος του Θεού εξαφανίζει τον πόνο και τον κόπο, οδηγεί σε ύψη αρετής τον 
άνθρωπο, διώχνει την θλίψη και την αθυμία, διαλύει την λαίλαπα των πειρασμών 
και φέρνει κατάνυξη μέσα στην καρδιά του ανθρώπου.

Για μία ακόμη χρονιά μέσα σε εορταστικό κλίμα χαράς και ζεστής οικογενειακής 
ατμόσφαιρας, έγινε η έναρξη των μαθημάτων στα Κατηχητικά Σχολεία του 
Πύργου, τα οποία σήμερα είναι αναγκαία όσο ποτέ άλλοτε. Τον εναρκτήριο 
αγιασμό τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ηλείας κ. Αθανάσιος, παρουσία 
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των Αιδ. Εφημεριών της πόλεως και των Κατηχητριών, ενώ συμμετείχαν τα 
Κατηχητικά Σχολεία των Ενοριών του Πύργου ήτοι: Ιερού Ναού Νικολάου, Ιερού 
Ναού Αγίου Αθανασίου, Ιερού Ναού Αγίας Κυριακής, Ιερού Ναού Αγίου Σπυρίδωνος, 
Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος, Ιερού Ναού Αγίου Παντελεήμονος και Ιερού Ναού Αγίου 
Ελευθερίου.

Στην σύντομη προσλαλιά του, ο Σεπτός Ποιμενάρχης στάθηκε στη μεγάλη αξία και 
την αναγκαιότητα του θεσμού των Κατηχητικών Σχολείων και μάλιστα στην 
σημερινή εποχή με τις τόσες απειλές που δέχονται τα παιδιά ακόμη και μέσα στον 
Σχολικό χώρο από τα πρώτα μαθητικά χρόνια (βία, μπόουλινγκ κ.λπ.). Στην 
συνέχεια τα ελπιδοφόρα κατηχητόπουλα του Πύργου, παρουσίασαν μία σεμνή 
εορταστική εκδήλωση με χριστιανικά τραγούδια, κείμενα, προβολές και ποιήματα 
με τις χαρούμενες φωνές τους, γεμάτες χαμόγελα ελπίδας, ζωντάνιας, 
αισιοδοξίας για την νέα Κατηχητική και Ιεραποστολική περίοδο. Στο τέλος 
προσφέρθηκαν γλυκίσματα και αναψυκτικά στους παρισταμένους.



Σήμερα σε μία εποχή κατά την οποία με κάθε τρόπο επιδιώκεται ο Χριστιανικός, ο 
Εκκλησιαστικός αλλά και ο Ελληνικός αποχρωματισμός από τη νεότητα και 
επιδιώκεται η νέα γενιά να απογυμνωθεί από αιώνιες αλήθειες, από αξίες, από 
ιδανικά, ο ρόλος του Κατηχητικού Σχολείου, κατωτέρου, μέσου, ανωτέρου είναι 
καθοριστικός και απαραίτητος όσο ποτέ άλλοτε. Η Κατήχηση είναι έργο σπουδαίο 
και όχι πάρεργο μέσα στην ζωή της Αγίας μας Εκκλησίας.

Η δε Ορθόδοξη Χριστιανική κατήχηση μικρών και μεγάλων, είναι εντολή του 
Αναστάντος Χριστού μας: «Πορευθέντες μαθητεύσατε πάντα τα έθνη», είπε στους 
μαθητές του. Και η Αγία μας Εκκλησία μας, πάντοτε προσέφερε και προσφέρει τον 
Κατηχητικό λόγο σε όλους μας καθαρό, αγνό, αποστολικό, πατερικό, ομολογιακό 
για να γνωρίσουμε τον μόνο αληθινό Θεό, τον Σωτήρα και Λυτρωτή του κόσμου, 
το Φως που φωτίζει άπλετα τη ζωή του νέου, τον αιώνιο και αλάθητο οδηγό των 
νέων, τον Ιησού Χριστό.














